MexperuoHajabHasi 0JJMMINAAA HIKOJLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTelIbHbIX
yupexaeHui

PEHIEHMA 3AJIAY
3amaua 1

. . . .2 . 2 .
sin® x —cos® x = 4+/2 sin’ xcos’ x & (smx—cos x)(sm X + S1n x cos x + cos x) =4+/2 sin’ xcos’ x.

1—¢*

3aMeHa: sinx—cosx =¢,SInxcosx = . Torma 1(3 —t2) = «/5(1 1 )3 . 3amena: f= Z\/E.

3
VYpaBHEHHE TPUMET BUJ 2(3 -27° ) —(1 —222) =0. Nmeerca kopeHb z=-1, U JieBass 4acThb

MOJKET OBITh Pa3lio’KeHa Ha MHOXHUTEIU CIICTYIOIUM 00pa3oMm:
(z+1)(82° —8z* -4z’ +22° +4z-1)=0. (1)

V4 . . V4
Tak kak xe| ——,0|, To f=sinx—cosx=+/2sin| x—— |<—1. CnegoBaTeiabHO, z <———.
2 4 J2
[Tpu Takux z MHOTOUIEH IATOW CTENEHU B JIeBOW YacTH (1) mpuHUMAET TOJBKO OTpULIATEIbHbIE

3HAYEHUs, TaK Kak ‘825 ‘>‘4z3‘ u ‘824‘>‘222‘. [TooTOMy z=-—1— €IMHCTBEHHBI KOPEHb

. . T T
ypaBHenus (1). lanee jgerko HailTa, 4To Sin x—z =—1l, ux= s

OTBerT: —Z.
4

3agaya 2

Paccmorpum ypaBHenue Axy+ Bxz+Cyz=N. Ilycte uncia 4 u B B3aUMHO IIPOCTHI.
Torpa cymecTBylOT Takue Lieible uncia y U z, uto Ay + Bz =1.CnenoBarensio, x =N —Cyz.
[losToMy Hamie ypaBHEHHE HWMEET  CIEAYIOIIEe  pEIIeHHe B [EeNbIX  YHCIaX:
y=-5,z=3,x=N+27-3-5. YTBep)JIeHHE JOKA3aHO.

3amaua 3

O6o03HauuM  KOA(PGHUIMEHTHl 33aJaHHOI0 MHOTrOWIeHa (KpoMe CTapliero) 4epes

ag, ai,az, az: f(x)=ay + a;x + a,x? + azx3 + x*. Torna o ycjaoBuIO 3a1a9U UMEEM:
fX)=ag+ a;x + ax? + asx® + x* = (x — x)(x — x2) (x — x3)(x — x3).
Bmecre ¢ wuorownenom f(x) paccmorpuMm  MHOrowieH h(x), uMemMiA  KOPHH
{—=x1, =%, =x3, =%, }
h(x) = (x + x)(x + x)(x + x3)(x + x,) = ag — a;x + a,x? — azx3 + x*.
Paccmorpum muorouwteH G (x) = f(x)h(x):
G(x) = (= xp) (o = x2) (x = x3) (0 — ) (x + 29) (x + 22) (% + x3) (x + x4) =
= (x? =) (x? = x22) (6% — x37) (x? — x%).
3aMeHoii mepeMeHHol Y = x? nosy4aeM TpeOyeMblii MHOrowIeH g(V), HOCKOIbKY
90) = =)@ =) — 232y — x47).
B namewm ciydae:
f(x) =8+ 32x — 12x% — 4x3 + x*,
h(x) =8 — 32x — 12x?% + 4x3 + x*,
G(x) = f(x)h(x) = 64 —1216x? + 416x* — 40x° + xB,
g(y) = 64 — 1216y + 416y2 — 40y3 + y*.

Otser: g(x) = 64 — 1216x + 416x% — 40x3 + x*.
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Mempernonanbﬂaﬂ OJIMMIINA1A IIKOJBbHHUKOB HA 0aze BEIOMCTBECHHBIX 06pa30BaTeJIbH]>IX
yupexaeHui
3anava 4
[Tycts mpobupok Buma A, B u C B3snmu cooTrBeTcTBEHHO @b m ¢ mTyk. Ilo ycimoButo

O,la+0,2b+0,9c=0,2017-(a+b+c)<:>1000-(a+2b+9c)=2017'(a+b+c). JleBag wuacth

nocieaHero paseHcrna aenutca Ha 1000, ciegoBarenbHo Ha 1000 gofkHA ETUTHCS W MpaBast
4acTh. 3HAYNUT, HAUMCHbIIIEE BO3MOXXHOE 3HaUeHUE CyMMBI @ +b+c¢ paBHo 1000. [Tokaxem, 4To
3Ta OIIEHKa JOCTHXHUMa. To ecTh, TOKaXXKeM, YTO CYHIECTBYIOT HEOTPHIIATENIbHbIC LIEIbIe YnCia
a,b u ¢ Takue, 4TO
a+b+c=1000
a+2b+9c=2017 (1)
a <500, b <500, c<500.

[Tocnennue Tpu HEPABEHCTBA CIIY>KAaT HEOOXOIUMBIM M JOCTATOUYHBIM YCJIOBHAM TOTO, UTO
ynacrcst u30eXxarh UCI0JIb30BaHUS TPOOUPOK OJHOTO BUAA IIPH JIBYX I1OCIIE0BATEIbHBIX
NepeIuBaHUsAX.

U3 nepBbIX ABYX ypaBHEeHHH cucTeMbl (1) Haxoaum

a=T7c—17,b=1017-8c. 2)
[ToncTaBuB 3T BBIpaKEHUS B MOCIEAHUE TPU HEpaBeHCTBa cucteMbl (1), momyuyum
7c¢<517,8c =518, ¢ <500.
Otcrona HanOobIIIee 3HaUYSHHE ¢ paBHO 73. EMy COOTBETCTBYIOIIME 3HAUCHUS d 1 b MOTYT OBITh
HaieHsl u3 (2). OHu, OUEBUIHO, YOBJICTBOPAIOT HepaBeHCTBaM cucteMsl (1). Takum obpazom,
Pa3peIMMOoCTh B HEOTPUIIATEIIbHBIX IIEJIBIX Ynciaax cuctemsl (1) qokasana.
OtBer: Haumenbiiee konmuuectBo mnepenuBaHuii paBHo 1000. Ilpu sTomM Moryr OBITH
MCIOJIb30BaHbl MakcUMyM 73 pooupku Bua C.
3amaua 5

[lycte o(N)— cyMma KBaJpaToOB HATypaJbHBIX JEIUTENEH HaATypaldbHOro uuciaa N.
3aMeTuM, 4TO AJi JHOOBIX JBYX B3aMMHO NPOCTHIX HAaTypaJbHBIX 4YUCENl a U b CHpaBeIUuBO
paBeHcTBO: o(ab)=o0(a)-o(b). JlehcTBUTENBbHO, TIOO00W IENWTENh MPOU3BEACHUS ab ecTh
Mpou3BeIeHNe AenuTens a u aenutens b. VI Hao00poT: YMHOXKUB JIeIUTENh @ Ha JEIUTENs b,
MIOYYUM JICTUTENb TPOU3BENCHHUS ab. DTO ke, OYeBHIHO, BEPHO M JUISI KBAJIPATOB JICIHTEICH
(kBagpaT AenauTeNs MPOU3BEICHUS paBeH MPOU3BEICHUIO KBAIPAaTOB JACTUTENEH COMHOXKUTEIEH

1 Hao6opoT). PaccMoTpuM pasnoxenue umcia N Ha mpocTble MHONUTenn: N = pl'-...

31€eck p,— NONapHO Pa3IM4HbI IPOCTHIE YKcia, U Bce k, € N. Torna o(N) = 0( pl ) : )

HU(Pk)=1+p2+p4+... [Tockombky 1800 =2°.3%.57, To

o(1800) = (1+27 +2* +2°)-(1+37 +3*)-(1+5” +5*) =5035485.
OTtBer: 5035485.

3anaua 6
/XBM = £ZAM = %B\l\//[, CIIEIOBATEIILHO,
tpeyronpHukn BMX wu  ZAM  nomo6Hsl,
TI03TOMY % = %. £ABM = £YAM = IAM,

CJeI0BaTENbHO, TpeyroapHukn AMYu BMZ

YM AM
HOI[O6HBI, IO3TOMY ™ = BM" OTCIO)Ia
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Mempernonaﬂbﬂaﬂ OJIMMIINAJAa IIKOJBbHUKOB HA 0aze BECIOMCTBCHHBIX 06pa30BaTeJI])HBIX
yUpeKIeHui
IM? = XM - YM = 24 - 6 = 144, IM = 12.
Ortser: 12
3agaua 7
[Tokaxkem, 4TO 07121 1106020 HAMYPANLHO20 YUCAA N CYWECmEyem HamypaibHoe 4yucio N,
oenaujeecs Hayeno Ha N, CymMma yugp Komopoz2o pasna n. JIeCTBUTEIBHO, PACCMOTPUM YHUCIIA
Buma 10°,k=0,1,... a umenno: 1,10, 100, 1000,...Cpean 3TuUX dHcel BbIOGpEM 7 YHCET,
UMEIOIUX OJUHAKOBBIE OCTAaTKH OT JIEJIEHUS Ha /1 (3TO MOXKHO CZEJaTh, IIOCKOJbKY YHCEN BUAA
10" GecKOHEYHO MHOrO, a OCTaTKOB OT JCJIEHMS Ha 7 POBHO 7). B kauecTBe MckoMoro N
BO3bMEM CYMMY 3THUX 71 YHCEJI. Y TBEPKICHUE JIOKA3aHO.
3amaua 8
Ecnmu Tabnuma 2 momydyeHa w3 Tabnuubl 1 OZHMM M3 yKa3aHHBIX JEHCTBUH, TO
ad, —bc, =a,d, —b,c,,uto 11 Tabnun A n B He BbimonHeHo. [ToaToMy yka3aHHBIM cIOCOOOM

NOJMy4YuTh Tabnuity B u3 Tabnaumbl A Henb3s.

a bl Ta6 D) an bz
c | di abIHHa o | da

Tabmauua 1

OtBer: Henpzs.
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